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Πάντα μου άρεσε η οργάνωση, η ακρίβεια και η αίσθηση ότι βάζω σε τάξη κάτι σύνθετο. Το λογιστήριο 
δεν είναι απλώς αριθμοί, είναι ευθύνη, χρειάζεται συνέπεια και εμπιστοσύνη.  
Η πορεία μου στα 11 χρόνια με έφερε ακόμα πιο κοντά σε αυτό που με εκφράζει, να προσφέρω , να λύνω 
προβλήματα και να συμβάλλω σε ένα θετικό αποτέλεσμα.  
Όταν ξεκίνησα, εστίαζα περισσότερο στην εκτέλεση και την κατανόηση των διαδικασιών. Με τον καιρό 
ο ρόλος μου έχει αλλάξει, έγινε πιο σύνθετος, ανέλαβα περισσότερες ευθύνες, συμμετέχω σε λήψεις 
αποφάσεων. Πλέον νιώθω ότι δεν συμβάλλω μόνο στο τι κάνουμε αλλά και στο πως το κάνουμε και γιατί 
το κάνουμε.  
Το πιο απαιτητικό κομμάτι όταν προσπαθώ να τα προλάβω όλα, είναι η διαχείριση της ενέργειας μου όχι 
απλώς του χρόνου. Το να είσαι παρούσα σε πολλαπλούς ρόλους -επαγγελματικούς και προσωπικούς 
απαιτεί συγκέντρωση και ψυχική αντοχή. Η μεγαλύτερη πρόκληση είναι στο τέλος να ανακαλύπτεις ότι 
μπορείς να τα καταφέρεις όλα.  
Όταν τα πράγματα δυσκολεύουν, με βοηθά να συνεχίσω η οικογένεια μου! Είναι το στήριγμα μου, και ο 
λόγος που προσπαθώ καθημερινά.  
Νιώθω ότι η Ypera είναι πάντα δίπλα μου με ασφάλεια και σεβασμό — ως γυναίκα, ως μητέρα και ως 
εργαζόμενη. Υπάρχει κατανόηση για τους πολλαπλούς ρόλους που καλούμαι να ισορροπήσω και 
εμπιστοσύνη στη δουλειά και στις δυνατότητές μου. Αυτό το αίσθημα στήριξης μου δίνει δύναμη να 
ανταποκρίνομαι στις απαιτήσεις της καθημερινότητας μου, γνωρίζοντας ότι βρίσκομαι σε ένα 
περιβάλλον που με εκτιμά όχι μόνο για την επαγγελματική μου συμβολή, αλλά και για αυτό που είμαι 
συνολικά ως άνθρωπος.  
Μια γυναίκα δεν χρειάζεται να διαλέξει ανάμεσα σε καριέρα και οικογένεια — μπορεί να έχει και τα δύο. 
Η ισορροπία δεν είναι πάντα εύκολη και σίγουρα δεν είναι ίδια σε όλες τις φάσεις της ζωής της, όμως με 
σωστή οργάνωση, υποστήριξη και πίστη στον εαυτό της, μπορεί να χτίσει μια ουσιαστική καριέρα και 
μια όμορφη οικογενειακή ζωή. Δεν είναι θέμα επιλογής ανάμεσα στα δύο, αλλά θέμα προτεραιοτήτων, 
συνεργασίας και αποδοχής ότι δεν χρειάζεται να είναι όλα τέλεια. Μπορούμε να εξελισσόμαστε 
επαγγελματικά χωρίς να στερούμαστε τον ρόλο μας ως μητέρες — και το αντίστροφο. 
 
 

 
 


